

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 4.2. «Соціологія сім'ї»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	231 Соціальна робота / Соціальна робота. Соціальна педагогіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 4
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (10 л., 20 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.ф.н., доц. Бичук Ірина Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Сім'ю та шлюб, їх генезу, роль в суспільстві, специфіку розвитку сімейних відносин в Україні, нові форми сім'ї і шлюбу в сучасному світі, перспективи розвитку сім'ї.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розкриття сучасних соціологічних концепцій у сфері шлюбно-сімейних відносин та виховання, основних категорій соціології сім'ї та виховання, основних соціологічних підходів і методів дослідження процесів, що відбуваються в розвитку шлюбно-сімейних відносин сучасної України і світу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Самостійно аналізувати, оцінювати та прогнозувати розвиток інституту сім'ї; критично оцінювати та аналізувати сучасний стан української сім'ї та систему допомоги дітям та сім'ям;

	<p>аналізувати причини і соціальні наслідки розлучень, актуальні економічні і соціальні проблеми сім'ї, стан та динаміку ціннісних орієнтацій молодого сім'ї; прогнозувати чинники, що впливають на формування свідомості та реальну поведінку молодого подружжя тощо.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>Застосовувати соціологічні методи для дослідження феномену сім'ї; проводити соціологічний аналіз та організувати діяльність соціологічних служб, що займаються проблемами сім'ї; аналізувати і давати оцінку сучасним тенденціям розвитку інституту сім'ї; враховувати специфіку інституту сім'ї проводити дослідження різними соціологічними методами.</p>